

Nr.  din 26. SEP. 2019

Către,

**Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș
În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi**

Vă informăm că Inspectoratul Școlar Județean Mureș, în parteneriat cu Instituția Prefectului - Județul Mureș, Consiliul Județean Mureș (finanțatorul proiectului), Centrul Regional Târgu-Mureș din cadrul Agenției Naționale Împotriva Traficului de Persoane, Agenția Națională Antidrog – Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Mureș, Inspectoratul de Poliție Mureș – compartimentul Analiză și Prevenție, Fundația Comunitară Mureș, Organizația Salvați Copiii, Fundația Bonus Pastor, Organizația Philothea Klub, a **elaborat un manual, care aduce în atenția cititorilor aspecte privind siguranța elevilor** (Siguranța rutieră; Siguranța bunurilor; Siguranța pe internet; Tentații juvenile: violența, bullying-ul, cyberbullying-ul, adicțiile; Violența în familie; Traficul de ființe umane).

În acest sens, în anul școlar 2020-2021, la nivelul unităților de învățământ din județul Mureș, se va putea opta pentru disciplina opțională „Educație pentru siguranță” (Curriculum la decizia școlii), dedicată elevilor din clasele a V-a, a VI-a și a VII-a.

Inspectoratul Școlar Județean Mureș, împreună cu partenerii săi, va organiza sesiuni de instruire a profesorilor interesați să predea acest opțional, ce se vor desfășura pe regiuni (Târgu-Mureș, Sighișoara, Reghin, Luduș, Târnăveni), conform unui program transmis în perioada imediat următoare. Cursurile vor fi organizate în două zile (4 ore/zi), în perioada 14-31 octombrie 2019. Profesorii participanți la curs vor primi un manual, special conceput pentru acest curs, precum și un caiet de lucru pentru elevi.

În vederea demarării sesiunilor de instruire, cadrele didactice care doresc să opteze pentru predarea disciplinei opționale mai sus-amintite, sunt rugate să completeze macheta transmisă pe adresa de e-mail a fiecărei unități de învățământ, până în data de 4 octombrie 2019.

Vă rugăm să popularizați această oportunitate în rândul profesorilor din unitatea dumneavoastră de învățământ.

Inspector școlar general,
prof. Ioan MACARIE



Inspector școlar general adjunct,
prof. Sabin-Gavril PĂȘCAN



Inspector școlar pentru educație
permanentă și activități extrașcolare,
prof. dr. Diana-Anca NIȚULESCU

